



КОЛЮЧИЙ САРОВ

городская газета

Информационно-рекламный еженедельник

№3, 7 октября 2006 г.

Приглашаем за покупками!

Магнолия
косметика и парфюмерия

Купите средства по уходу за волосами и телом компании *Procter&Gamble* и **выиграйте сертификат** Студии Красоты и Здоровья «Darling» и многие другие призы!!!

Мы ждем Вас по адресу:
ТЦ Европа м-н «Магнолия»
г. Саров ул. Московская, 3
ежедневно с 10.00 до 20.00

Только с 1 по 28 октября

КРАСОЧНЫЙ® МАГАЗИН ОРДЕР®

ТЦ "Европа" ул. Московская, 3

9:00 - 19:00

ИНСТРУМЕНТ

ЭЛЕКТРО
БЕНЗО
РУЧНОЙ
КРЕПЕЖ
АБРАЗИВ
САДОВЫЙ

ОБОРУДОВАНИЕ

СТРОИТЕЛЬНОЕ
СВАРОЧНОЕ
ПНЕВМАТИЧЕСКОЕ
ОКРАСОЧНОЕ
БЕНЗОГЕНЕРАТОРЫ
НАСОСНЫЕ СТАНЦИИ



Стройте и создавайте вместе с ОРДЕР!

ОТКРЫТИЕ ТЕХНОПАРКА

В четверг, 4 октября, возле Сарова было произведено торжественное открытие технопарка. Присутствовали глава города А.Орлов, директор РФЯЦ-ВНИИЭФ Р.Илькаев, граждане из Госдумы, из нижегородского правительства, ещё разные другие граждане. Первая очередь технопарка, которую, собственно, и открыли, это пока два здания плюс вспомогательные службы.

Об этом пишет интернет-портал CNews:

Первая очередь Открытого технопарка, так называемое «ядро», представляет собой комплекс на площади 2,5 га, включающих 6 тыс. кв. метров научно-технических и производственных площадей (2 здания - частные инвестиции), парковку на 250 машин, автономную газовую станцию, трансформатор, парк, охраняемый периметр и другие объекты благоустройства. Реконструирована и создана инженерная инфраструктура для запуска ядра Технопарка. Заключены соглашения с малыми и средними инновационными фирмами, включая компанию Intel, на их размещение на построенных площадях.



Фото. Здание Intel на территории первой очереди технопарка

Запуск второй очереди Открытого технопарка, включая центральное здание - социальный центр, центр эффективной энергетики, развитие ИТЦ и бизнес-инкубатора, пожарное депо, инженерную инфраструктуру второй очереди (очистные сооружения и дороги) планируется в 2007 году. До 2010 года планируется создание жилой зоны, научно-технических и производственных зданий, общее благоустройство (дороги, водоем и т.д.). В долгосрочной перспективе развитие ОТ предполагается в течение 10 лет.

СоюзСК

Торговый центр
«Московский пассаж»
цокольный этаж

МУЗЫКА·КИНО·ИГРЫ
БЫТОВАЯ ЭЛЕКТРОНИКА

НОВЫЙ МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН

в ТЦ «Парус» на ул. Димитрова

Лучшие модели
нижегородских производителей
от эконома класса до эксклюзива!



ОТКРЫТИЕ В ОКТЯБРЕ!

НОВОСТИ САРОВА

ПУСТЬ САРОВ БУДЕТ ЧИСТЫМ!

Со 2 октября в соответствии с постановлением главы администрации №2812 от 28 сентября 2006 года в Сарове начался месячник по санитарной очистке территории города.

В течение месяца руководителям организаций всех форм собственности необходимо организовать сезонные работы по санитарной очистке, уборке опавшей листвы и очистке цветников от старых растений на закрепленных и прилегающих территориях. Также определены сроки проведения субботников в гаражных кооперативах и садоводческих товариществах.

На 13 октября запланирован традиционный общегородской субботник. Департамент городского хозяйства приглашает всех горожан поддержать инициативу администрации и принять участие в субботнике.

К НОВОМУ ГОДУ ГОТОВИМСЯ ЗАРАНЕЕ

По результатам проведения конкурсных мероприятий Департамент городского хозяйства администрации заключил муниципальный контракт на поставку и монтаж оборудования для нового года оформления города. В этом году для оформления площади Ленина будут приобретены две искусственные ели высотой 14 м, комплекты новогодних игрушек и современные световые гирлянды.

Также, го рожане смогут по достоинству оценить электронные светодинамические фейерверки "Шар" и "Фонтан", которые в преддверии Нового года будут установлены около Дома молодежи и Ледового дворца.

ГОРОДСКАЯ АКЦИЯ "РЕЧНОЙ ДОЗОР-2006"

Впервые в Сарове начинается акция "Речной дозор-2006", цель которой - привлечение внимания общественности к проблемам охраны водных объектов города.

В течение октября специа-

листы отдела экологии департамента городского хозяйства по телефону 9-77-97 будут регистрировать сообщения горожан о местах, где систематически производится мойка автотранспорта в нарушение действующих норм и правил.

Собранная информация послужит основанием для УВД и административно-технической инспекции Сарова для принятия мер воздействия на нарушителей.

14 ОКТЯБРЯ ОТКРЫВАЕТСЯ НОВОЕ ЗДАНИЕ ТЕАТРА

На торжественное открытие театра приглашены руководители области, комитет по культуре областного правительства, представители министерства культуры РФ, а также творческая интеллигенция Нижнего Новгорода и Москвы.

В день открытия театра состоится премьерный показ новой постановки театра - спектакля «Дети полудорог», поставленного по рок-опере «Юнона и Авось» композитора Алексея Рыбникова. Режиссером спектакля выступила заслуженный работник культуры РФ Татьяна Левкина. В спектакле, кроме актеров театра, заняты творческие коллективы всех учреждений культуры города.

ТУРИЗМ

23 сентября состоялся 2-ой городской туристический слет учителей и педагогов дополнительного образования. 14 команд вышли на туристическую тропу для преодоления "паутины", водных препятствий, поиска предмета по азимуту. Также команды участвовали в конкурсной программе, отвечали на вопросы краеведческой и экологической викторины, выступали с номерами художественной самодеятельности.

В итоге 1-ое место поделили команды школы № 19 (С. Маюков, Н. Шанина, Г. Погорелая, С. Деркач) и школы № 5 (А. Никоноров, С. Бондарев, Е. Гайдук, Л. Болотова). 2-ое место - за лицеем № 15, третьей была команда школы №20.

17 МГНОВЕНИЙ - ВРЕМЯ ПРИЗОВ!

Внимание! Есть возможность отличиться и словить немножко халявки. Каждую неделю сеть платёжных терминалов "Семнадцать мгновений" проводит акцию: наугад выбранным гражданам будут бесплатно зачислены 100 руб. или выдан подарок. Выбирать будут среди тех, кто зачислил одним чеком не менее 50 рублей. А среди граждан, особо зверски пополняющих свои телефоны и электронные кошельки (хотя бы 500 рублей одним чеком) каждый месяц будет разыгрываться отдельный суперприз!

Победители будут определяться случайным образом при помощи специальной таинственной компьютерной программы по номеру телефона, на который был зачислен платёж (или номеру договора/счёта, если вы оплачивали через терминал другие услуги).

Технология такова: список удачливых номеров публикуется в газете "Колочий Саров" (чтобы враг не догадался, они будут без двух цифр). Вы разворачиваете газету и проверяете список номеров. Если все цифры совпали, звоните по контактному телефону и проверяете оставшиеся цифры, и в случае удачи вам с того конца провода зачислят 100 рублей или расскажут, как заграбастать причитающийся вам приз.

P.S. По просьбам пользователей сети терминалов мгновенной оплаты "17 мгновений", упрощена система зачисления денег на сотовые телефоны и введены функция проверки вашего телефонного номера. Теперь вам надо просто выбрать на экране поле "сотовая связь" и сразу вводить номер (без выбора оператора). Дальше терминал сам проверит существует



ли такой номер и напишет на какого оператора вы зачисляете деньги. Таким образом, практически на 100% будет исключена возможность ошибки.

Всегда ваши, терминалы "17 мгновений"

на правах рекламы

НАГРАЖДАЮТСЯ УЧИТЕЛЯ

3 октября в зале администрации состоялось награждение 40 лучших педагогов, работающих в учреждениях дополнительного образования.

В приветственном слове глава администрации Сарова Валерий Димитров подчеркнул значимость труда преподавателей школ искусств, музыкальной и художественной школ, которые способны развить в ребенке его способности, разглядеть, выпестовать будущую "звезду":

- Вы постоянно в творческом поиске, и работать должны в красивых помещениях. Понимая это, администрация постарается не только сохранить всё уже созданное, но и улучшить условия, в которых вы обучаете детей живописи, музыке, народным ремеслам.

Оригинальные авторские программы, экспериментальная площадка, методический центр - эти определения звучали рефреном в выступлениях директоров школ Галины Горячевой, Елены Лебедевой, Ира-

иды Будаковой, Игоря Савкова. Количество лауреатов различных конкурсов, перечень всевозможных премий и наград - это повод для гордости не только для Сарова или Нижегородской области. Неслучайно, по предложению министра культуры России Александра Соколова, именно в Сарове разрабатывается концепция федеральной программы "Культура XXI век".

- Достижения Сарова, - отметил Валерий Димитров, - это некий ориентир для России. И если наши предложения будут приняты, а главное, профинансированы, то у города появятся новые перспективы и возможности для роста учреждений культуры и дополнительного образования.

На фото: Нелли Романовна Осадзе, преподаватель



музыкальной школы, и Мария Васильевна Тараева, ведущий специалист отдела культуры городской администрации, отмечены дипломом губернатора Нижегородской области.

- Вручение долгожданного сертификата - это только первый шаг, - подчеркнул Валерий Димитров, - теперь надо приложить определенные усилия, чтобы ценная бумага воплотилась в реальное жилье, и администрация города готова, со своей стороны, оказать посильную помощь.

Для справки. Валерий Иванович Миронов родился в Арзамасе-75 (ныне - Саров) в 1961 году. После окончания школы №1 в 1978 году поступил в Ростовское Высшее военное командное училище ракетных войск. С 1983 по 2002 год служил в Кировской области.

С 2002 по 2005 год учился в Вятском государственном гуманитарном университете по специальности "государственное муниципальное управление".

Семья Валерия Ивановича - жена и два сына. Старший служит в армии, младший - ученик 10 класса.

ЗА ЗАСЛУГИ

На только что прошедшей сессии городской Думы депутаты приняли решение о присвоении почетного звания «Заслуженный ветеран города Саров» нескольким горожанам.

Почетные звания «Заслуженный ветеран города Саров» присвоены Евгению Серафимовичу Белянину, ветерану атомной энергетики и промышленности, Алле Николаевне Буровой, председателю ветеранов микрорайона №6, Юрию Ивановичу Ильину, ветерану атомной энергетики и промышленности, Галине Степановне Романовой, отличнику народного просвещения, Виктору Васильевичу Сазонову, ветерану военной службы.

Дума также решила наградить Почетной грамотой города Сарова 15 ветеранов. Вручение наград состоится в ближайшие дни на приеме у Главы города.

ЖИЛИЩНЫЙ ВОПРОС

ФОРМИРОВАНИЕ СПИСКОВ МОЛОДЫХ СЕМЕЙ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Утверждены списки молодых семей, претендующих на получение субсидий в 2006 году в рамках реализации подпрограммы "Обеспечение жильем молодых семей" федеральной целевой программы "Жилище" на 2002-2010 годы. Сообщение об этом поступило 2 октября из областного министерства жилищной политики и жилищного фонда.

Прием заявлений от молодых семей, желающих принять участие в данной подпрограмме в 2007 - 2010 году, продолжается. Специалист жилищного управления городской администрации ведет учет молодых семей ежедневно, с

понедельника по четверг, с 10 до 12-30.

Справки по тел. 9-77-52.

СДАНО 9 ТЫСЯЧ КВАДРАТНЫХ МЕТРОВ ЖИЛЬЯ

В пятницу, 29 сентября состоялись выездные заседания комиссий по приему в эксплуатацию жилого дома в 16-ом микрорайоне (строительный номер 37) и двух общежитий, расположенных в микрорайоне 21 (строительные номера 7 и 11).

По оценке главы администрации Валерия Димитрова, все формальные шаги должны быть завершены в течение текущей недели. После того, как члены комиссии поставят свои подписи в акте, и объекты сменят строительные номера на фак-

тические адреса, жильцы дома смогут оформлять документы на право собственности, а новоселы в общежитиях начнут привыкать к новым соседям.

САРОВСКИЙ ОФИЦЕР ПОЛУЧИЛ ЖИЛИЩНЫЙ СЕРТИФИКАТ

Государственный жилищный сертификат на сумму 1 миллион 72 тысячи рублей подполковнику запаса Валерию Миронову торжественно вручил глава администрации Сарова Валерий Димитров.

На церемонию были приглашены главные редакторы всех средств массовой информации Сарова, также близкие родственники Валерия Миронова - мама Екатерина Александровна и дядя Василий Александрович.

ЖЕЛТЫЕ СТРАНИЦЫ САРОВА-2007



ИА «Саровские новости» Саров.Net совместно с полиграфической компанией «Римус» и ГК «Два Аякса» объявляют о начале сбора и уточнения информации в телефонный справочник «Желтые страницы Сарова 2007».

«Желтые страницы Сарова» – уникальное предложение! Информационный справочник «Желтые страницы Сарова» издается информационным агентством «Саровские новости».

Самая точная и проверенная телефонная база, составленная на основе собственных сведений об организациях, предприятиях, компаниях и частных предпринимателях города.

Компании в справочнике будут расположены как по логическим разделам и темам («Медицина», «Отдых и досуг» и т.п.), так и в алфавитном порядке, что делает использование людьми справочника весьма удобным.

Тираж: 5 000 экз. Формат: А4 (210 x 297 мм). Объем: не менее 70 стр. Срок выхода: ноябрь-декабрь 2006 г.

1. Информационный справочник «Желтые страницы Сарова» – это уникальная возможность для Вас донести свою АДРЕСНУЮ рекламу самому широкому кругу жителей города!

Телефонный справочник – это незаменимая книга в доме каждого горожанина. Она всегда будет под рукой! Всякий раз в тот момент, когда человеку понадобится информация по той или иной теме (телефоны, список нужных магазинов, адреса и т.п.), он обязательно увидит Вашу рекламу!

2. Информационный справочник «Желтые страницы Сарова» – Ваша реклама не останется незамеченной!

Так, например, разместив информацию о своем магазине в разделе «Бытовая техника», Вы добьетесь того, что человек в поисках телефонов и магазинов по продаже бытовой техники обратит внимание в первую очередь на Ваш магазин!

3. Информационный справочник «Желтые страницы Сарова» – Ваша реклама на несколько лет!

По опыту других городов известно, что подобными справочниками пользуются не один год. При этом стоимость публикации рекламного блока в «Желтых страницах» сравнима с разовой публикацией во всех городских газетах, а эффективность выше в несколько раз! Это самое выгодное рекламное предложение в Сарове из всех, ранее Вам предлагавшихся!

4. Информационный справочник «Желтые страницы Сарова» – это широкий спектр рекламных предложений!

У Вас есть возможность разместить не только чер-

но-белую, но и эффектную полноцветную рекламу в справочнике «Желтые страницы Сарова». Кроме того, предусмотрена не только модульная, но и строчная реклама, размещение логотипа, реклама в колонтитуле и много других вариантов!

Обратите внимание: даже разместив одну только строчку с информацией о часах работы магазина, Вы сэкономите время сотрудников, отвечающих на звонки, а также расположите к себе покупателей.

Р.С. ФГУП «Энергоуправление ВНИИЭФ» не предоставляет сведений для нашего справочника и не может нести ответственность за информацию, в нем размещенную.

РАСЦЕНКИ НА РЕКЛАМУ В СПРАВОЧНИКЕ

Черно-белая реклама: 5 000 руб. за страницу.

Цветная реклама: 12 000 руб. за страницу.

Скидки за размещение текстово-информационной рекламы до 10% (в зависимости от размера).

Возможно размещение меньших по размеру рекламных блоков.

Кроме того, предлагаем вам следующие рекламные возможности:

- строчная реклама (график работы, электронный адрес, название сайта, виды деятельности и т.п.): 200 р. за строку.

- выделение в рамку: 200 р.

- реклама в колонтитуле на раздел (верхняя и нижняя части страницы): 1000 руб.

- полноцветная реклама ~ 57 р./см2

- одноцветная ~ 35 р./см2

- реклама на передней обложке 6000 руб/блок.

- реклама на задней обложке 3500 руб/блок.

- реклама на внутренней обложке 12000 руб/стр.

- позиционирование рекламы в аналогичных блоках – 1000 руб.

Верстка рекламных блоков – бесплатно (за исключением случаев разработки фирменного стиля, логотипов и т.п.).

Партнерами проекта являются городские порталы www.sarov.net и www.sarov.info. Информация о вашей фирме будет бесплатна но добавлена в раздел «желтые страницы» на этих сайтах.

Прием рекламы: 7-85-32, 6-29-59.

ЯДЕРНАЯ ТОРПЕДА



В музее ядерного оружия в Сарове появился новый, шестнадцатый экспонат: торпеда Т-5 с ядерным боезарядом, сообщает АиФ.

Первая советская ядерная торпеда разрабатывалась в 1951-1954 гг и мощность её была 3.5 килотонны, что примерно в шесть раз меньше, чем у бомбы, сброшенной на Хиросиму.

Пишет Татьяна Криницкая: «Конечно, ядерная «сигара» давно уже снята с вооружения. И, как ни странно, тем трудней оказалось достать её лишенный боевого заряда образец для музея. Связано это с тем, что большинство заводов, где она производилась, оказались на территории бывших союзных республик. Понятно, что получить

сегодня пусть и «обезвреженную» ядерную боеголовку из-за границы практически невозможно. Не ровён час, разгорится международный скандал.

Однако образец Т-5 всё же удалось найти. Причём совсем неподалеку, на судостроительном заводе «Красное Сормово». Там она долгое время использовалась в качестве наглядного пособия. В Саров, в музей ВНИИЭФ, её привезли совсем обшарпанной. И потому саровским ядерщикам пришлось провести срочный ремонт торпеды: устранить вмятины, покрасить и отполировать.»

Ну а на засыпку – фотография из аналогичного музея «Bradbury Science Museum», который находится в США, в нашем городе-побратиме Лос Аламосе. Тут тебе и «Малыш» с «Толстяком», и торпеды, и крылатая ракета.

Музей открыт для желающих, а в отдельной небольшой комнате вам покажут интересный 10-минутный фильм с русскими субтитрами о том, как создавалась лаборатория в США.

К.Асташов



ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД ИЗ №2

ОТВЕТЫ ПО ГОРИЗОНТАЛИ

1. Зло. 3. Жим. 9. Миокард. 10. Статист. 15. Духовенство. 16. Конферансье. 21. Ибсен. 22. Книга. 23. Оклик. 24. Шатун. 34. Сплав. 35. Кадриль. 36. Православие. 37. Аквилон. 38. Обыск. 41. Иконописец. 42. Накладная. 43. Намордник. 44. Стремление. 48. Лихач. 49. Витрина. 50. Цинкография. 51. Ткемали. 52. Ослик. 57. Ливан. 58. Триод. 59. Дирол. 60. Дудка. 67. Косоворотка. 68. Ломовик. 69. Ультрамарин. 72. Картечь. 73. Градуировка. 74. Набоков. 75. Фиг. 76. Биндюжник. 77. Кооптация. 78. Фей. 82. Базаров. 83. Невесомость. 84. Эскулап. 89. Филокартист. 90. Скрепка. 91. Винивитинов. 96. Пчела. 97. Арена. 98. Торец. 99. Класс. 108. Шоссе. 109. Гололед. 110. Конспиратор. 111. Кулинар. 112. Рокот. 115. Аффiliation. 116. Военкомат. 117. Говорухин. 118. Багратиони. 122. Трава. 123. Уклейка. 124. Конкистадор. 125. Ромадин. 126. Амбал. 131. Кефир. 132. Холин. 133. Актер. 134. Гиена. 139. Фельдмаршал. 140. Целиковская. 141. Шницель. 142. Аксиома. 143. Лях. 144. Кит.

ОТВЕТЫ ПО ВЕРТИКАЛИ

2. Люксембург. 4. Интермедия. 5. Сифон. 6. Брасс. 7. Штифт. 8. Ясень. 11. Нукер. 12. Рвань. 13. Токио. 14. Дьюар. 17. Образование. 18. Огородников. 19. Скрипофилия. 20. Футболистка. 25. Ипполит. 26. Ранение. 27. Алканна. 28. Овчарка. 29. Иск. 30. Рамазан. 31. Скрипка. 32. Костыль. 33. Осинник. 39. Яик. 40. Мел. 45. Мрачность. 46. Агрономия. 47. Император. 53. Затор. 54. Брюки. 55. Пойло. 56. Шурик. 61. Тотализатор. 62. Ворчливость. 63. Воздвиженка. 64. Сизоворонка. 65. Стравинский. 66. Баротерапия. 70. Брежнев. 71. Скипетр. 79. Балаганов. 80. Сочельник. 81. Аудитория. 85. Числа. 86. Искра. 87. Ликер. 88. Молли. 92. Счастливец. 93. Энтомология. 94. Головоломка. 95. Ассортимент. 100. Рокфорд. 101. Сопилка. 102. Щекотка. 103. Останки. 104. Саботаж. 105. Рубикон. 106. Палатин. 107. Водолаз. 113. Таз. 114. Рим. 119. Деформация. 120. Ось. 121. Барановичи. 127. Тибет. 128. Лобан. 129. Йемен. 130. Диван. 135. Пьянь. 136. Дрель. 137. Кишка. 138. Астма.

О ВЕТЕРАНАХ

3 октября в клубе «Авангард» собрались представители советов ветеранов микрорайонов и городской ветеранской организации, которая в 2006 году отметила свое 20-летие.

Глава города А.Орлов и глава администрации В.Димитров вручили тридцати активистам-ветеранам памятные подарки.

- Вы, как представители старшего поколения, а это – большой и серьезный пласт населения, нужны городу, – подчеркнул Валерий Димитров. – Ваша активная позиция и участие в общественной жизни города помогают нам при подготовке и принятии решений, касающихся проблем пожилых людей. Вы – общественная власть, с которой всегда надо считаться, и городская администрация, в свою очередь, будет и впредь поддерживать и укреплять контакты с Советом ветеранов.

МЕБЕЛЬ

по Вашим размерам

**КУХНИ
ШАКАФЫ КУПЕ
ДЕТСКИЕ
КОМПЬЮТЕРНЫЕ СТОЛЫ
и многое другое**

НАША ЦЕЛЬ - ДОВОЛЬНЫЙ ЗАКАЗЧИК!!!

**Московская 1, стр. 3
Павильон «АЛЕКСАНДР»**

☎ 76700



